

Новость · 17 июля 2019, 11:22

В суде назвали имя мужчины, у которого офицеры ФСБ отобрали 136 млн рублей

В Московском окружном военном суде раскрыли имя потерпевшего по делу о разбое, по которому арестовали семерых сотрудников ФСБ. Об этом [сообщает](#) РИА «Новости».

Речь идет об Александре Сергеевиче Юмаранове. Агентство пишет, что имя было в материалах, которые зачитали в суде по обжалованию меры пресечения одному из обвиняемых.

Во время заседания также выяснилось, что четверо офицеров ФСБ признали вину и написали явку с повинной. Это сотрудник управления «К» Артур Власов, спецназовцы «Альфы» Хетаг Маргиев и Владимир Урусов, боец «Вымпела» Дмитрий Капышев. Боец «Альфы» Роман Оболенский признал вину частично. Власов и Урусов просили суд смягчить меру пресечения, но им отказали.

Семерых сотрудников ФСБ [задержали](#) по делу о разбое (часть 4 статьи 162 УК) в начале июля. По [информации](#) «Коммерсанта», среди фигурантов дела также спецназовец «Вымпела» Дмитрий Капышев и сотрудники управления «К» спецслужбы Дмитрий Чуквин и Александр Карелин.

Позже [стало известно](#), что настоящая фамилия Чуквина — Чиквин, и он сотрудник не ФСБ, а Федеральной налоговой службы.

Обновлено 19 июля в 12:59. *Новость дополнена информацией о настоящей фамилии и месте работы фигуранта дела.*